

正 誤 表

「国試合格へ最短！簡単！PT単！（第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
223			<p>（「骨壊死」の解説として下記を追加）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・骨への血液供給が障害されて骨が一部分壊死してしまうこと。 ・原因：外傷性、非外傷性（疾病や薬物など） ・症状：疼痛、脆弱性骨折、関節可動域障害など ・診断：X線、MRI画像 ・好発部位：大腿骨頭、大腿骨内顆、上腕骨頭など
263	本文中	<p>I型 CRPS は神経損傷を伴う。 II型 CRPS は神経損傷を伴わない。</p>	<p>I型 CRPS は神経損傷を伴わない。 II型 CRPS は神経損傷を伴う。</p>
385			<p>（「異常心電図波形」の解説として下記を追加）</p> <ul style="list-style-type: none"> ・正常な心電図波形や整脈から逸脱した「異常な波形」や「不整脈」を記録した心電図のこと。 ・代表的な異常心電図波形：p385の135（U波の増高）～P391の153（多源性心室性期外収縮）など ・原因：不整脈、虚血性心疾患（心筋梗塞、狭心症）、心房および心室の肥大、心筋炎、心筋症、電解質異常、内分泌障害、自律神経障害、薬剤の影響など

2020年6月15日

株式会社南江堂